
VERBALE DEL 16 DICEMBRE 2014

L'anno 2014, il giorno 16 del mese di Dicembre si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n.987414 del

0411212014 e I'OdG suppletivo l0l1249 del1211212014 per trattare gli argomenti scritti nell'O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo, il quale alle ore 10,00 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario, I'Esperto Amministrativo la Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi,

Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata, Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta..

Il Presidente si richiesta del Consigliere Savoca, inverte I'Od.G. e passa al IIIo punto iscritto all'OdG:

Atti Ispetlivi nominando scrutatori i Consiglieri Cardella, Di Fazio e Sala e il Consiglio approva

all'unanimità.

I1 Consigliere Marchese chiede il prelievo della mozione 851967 iscritta nell'OdG.

Si dà lettura della mozione n. 851967 aftma del Consigliere Marchese avente per oggetto: "Installazione

panchine clo n. 2 campi bocce siti in via G.ppe Di Vittorio angolo via XXVII Maggio", e il Consigliere

Marchese la descrive brevemente, sottolineando che i campi di bocce sono l'unico passatempo per gli

anziani della zona e visto lamancanza di panchine sono spesso costrefti a rimanere in piedi.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la mozione n.851967 che viene approvata

all'unanimità alle ore I0,20.

Il Consigliere Colletti chiede il prelievo delle mozioni 990355 e 990384 iscritte nell'OdG suppletivo.

Si dà lettura della mozione n. 990355 a firma del Consigliere Colletti avente per oggetto: "Richiesta presenza

Vigili Urbani sulla pista ciclabile di via Messina Marine (tratto compreso tra incrocio via Diaz e Ospedale

Bucheri La Ferla)" e il Consigliere Colletti la descrive brevemente sottolineando l'alta velocità raggiunta da

motocicli e scooter che mette in serio pericolo i pedoni e i ciclisti che percorrono la suddetta pista.

Il Presidente Inzerillo dà la parola al Consigliere Di Fazio, il quale sottolinea che voterà favorevolmente la

mozione, anche se ritiene che non si possa attuare in quanto non ci sono tante patluglie a disposizione.

Alle ore 10,30 entra il Presidente Tomaselli che presiede la seduta.

Il Presidente dà la parola al Vice Presidente Inzerillo, il quale dichiara che voterà favorevolmente la mozione

per dimostrare all'Amministrazione che i Consiglieri della II Circoscrizione sono vicini ai cittadini.

Alle ore 10,40 escono i Consiglieri Cardella e Terzo.

I Consiglieri Di Fazio e Sala propongono di votare la mozione per appello nominale,

Il Presidente procede alla votazione della mozione per appello nominale:



lat
Tomaselli: Favorevole;

Colletti: Favorevole:

Di Fazio: Favorevole;

Duminuco: Favorevole:

Giocaliero: Favorevole;

Guaresi: Favorevole;

Inzerillo:

La Valle:

Marchese:

Sala:

Savoca:

Scarlata:

Vella:

Favorevole;

Favorevole;

Favorevole;

Favorevole;

Astenuto;

Favorevole;

Favorevole.

La mozione n. 990355 viene approvata all'unanimità alle ore 10,45.

AIIe ore 10,46 escono i Consiglieri Duminuco e La Valle.

Si dà letfura della mozione n.990384 a firma del Consigliere Colletti avente per oggetto: "Installazione

semaforo pedonale a chiamata in via Messina Marine alt. Civ. 315" e il Consigliere Colletti la descrive

brevemente sottolineando l'alta velocità raggiunta da automobilisti e motociclisti nella suddetta via e il

continuo transito pedonale soprattutto durante la stagione estiva per la presenza di un lido in loco con il

rischio di incidenti che continuamente incombe sui pedoni che attraversano il tratto di strada. Pertanto il

Consigliere chiede che venga votata favorevolmente la mozione per tutelare la citîadinanza.

Il Presidente dà la parola al Vice Presidente Inzerillo, il quale dichiara che voterà favorevolmente la

mozione, sottolineando che in passato aveva presentato una mozione per una richiesta di installazione

semaforica in via Giafar di cui non ha mai ricevuto nessuna risposta e che non ha mai avuto seguito. Pertanto

dichiara che si recherà negli uffici preposti per sollecitare l'installazione dei due semafori per evitare

spiacevoli incidenti e tutelare l'incolumità cittadina.

i Consiglieri Sala e Savoca propongono di votare la mozione per appello nominale.

Il Presidente procede alla votazione della mozione per appello nominale:

Tomaselli: Favorevole, sottolineando che la richiesta di installazione di impianto semaforica mira a

salvaguardare i pedoni in via Messina Marine dato il traffico intenso, ma nutre delle perplessità in merito alla

realizzazione di un semaforo pedonale in una zona dove non si trovi un ufficio pubblico che possa ritenere

opportuno all'Amministrazione di dare seguito a tale richiesta;

Colletti: Favorevole:

Di Fazio: Favorevole;
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Giocaliero : Favorevole;

Guaresi: Favorevole;

Inzerillo: Favorevole;

Marchese: Favorevole;

Sala: Astenuto, sottolineando che il Presidente lo ha anticipato nella sua dichiarazione, in quanto è

vero che un semaforo a chiamata va posizionato, come dice il regolamento stradale vicino a un ente pubblico

e ospedali e per particolari esigenze;

Savoca: Astenuto;

Scarlata: Favorevole;

Vella: Favorevole.
La mozione n. 9903 84 viene approvata a maggioranza alle ore 1 1,00.

Alle ore 11,05 esce il Consigliere Marchese.

Il Presidente preleva la proposta di deliberazione n. l0l1244 avente per oggetto: "Manifestazione Cinofila a

scopo sociale, culturale e sportivo presso PalaOreto" iscritta nell'OdG suppletivo e il Presidente la legge e la

descrive, sottolineando che la Manifestazione cinofila non ha potuto avere seguito nella palestra "Sperone"

per motivi logistici, scegliendo così l'alternativa della struttura PalaOreto.

In merito a ciò, numerosi consiglieri della Seconda Circoscrizione hanno lamentato questa scelta perché

sarebbe stato più giusto far ricadere I'evento nel territorio della Circoscrizione.

Dopo ampia discussione si passa all'approvazione della proposta di deliberazione n. 1011244 per appello

nominale:

. Tomaselli:

. Colletti:

. Di Fazio:

. Giocaliero:

o Inzerillo:

. Sala:

. Savoca:

e Scarlata:

o Vella:

favorevole

astenuto

favorevole

favorevole

favorevole

astenuto

astenuto

contrario

favorevole

La proposta di deliberazione passa a maggioranza alle ore 1 1.30.

Alle ore 11,40 entra il Consigliere Greco.

Alle ore 11,45 il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 1I,45.

IL SEGRETARIO

(Arrna,M.aria Ceraci) 
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